



В Ельце несовершеннолетний предстанет перед судом за разбойное нападение



Следственным отделом по г. Елец СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего подростка, обвиняемого в разбойном нападении с применением предмета, используемого в качестве оружия (ч. 2 ст. 162 УК РФ).

По данным следствия, вечером 15 октября 2023 года обвиняемый, находясь в поселке Электрик в Ельце, с целью хищения мобильного телефона подошел к местному жителю. Для подавления его сопротивления распылил в лицо перцовый баллончик. У дезориентированного мужчины подросток вытащил из кармана мобильный телефон и скрылся с места происшествия. В результате противоправных действий 27-летнему потерпевшему причинен физический вред и материальный ущерб.

Вину в совершении тяжкого преступления обвиняемый признал и раскаялся в содеянном.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Вместе с этим следователем регионального СК России собрано достаточно доказательств, что позволило уголовное дело направить для утверждения прокурором обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Санкция вменяемой статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 10 лет лишения свободы.

В рамках расследования установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления подростком. В адрес должностных лиц будет внесено соответствующее представление с целью усиления мер профилактики преступлений в подростковой среде.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1859861>